

## 禁 纽约 公园、海滩、广场 都成禁烟区

2月22日,美国纽约市长迈克尔·布隆伯格签署一项严厉的禁烟法案,将公园、海滩、广场等地点列为禁烟场所。

根据已由纽约市政厅2月2日通过的法案,全市1700多处公园、约23公里长的海滩以及行人广场等地禁止吸烟。这意味着,法案生效后,市民和游客将无法在纽约著名地标中央公园和时报广场等“吞云吐雾”。

该法案在签署90天后正式生效,违反者将被处以至少50美元的罚金。

纽约市是全美控烟力度最大的城市之一,2002年就通过了包括所有餐馆和酒吧、剧院、商场、办公大楼等公共场所内禁止吸烟的法案。综合

## 禁 洪都拉斯 允许警察取缔 私宅内吸烟

2月21日,洪都拉斯实施一项新法律,准许警察取缔私宅内吸烟。不管是家人、室友还是访客,如果对二手烟有意见,都可以报警。

包括学校、加油站、夜总会、餐厅、酒吧、公交车、出租车、体育馆等在内,洪都拉斯所有封闭场所都禁止吸烟,唯一例外的就是自己家。但是在同一空间的人,不管是家人、室友还是访客,如果对二手烟有意见,都可以报警。

报道称,警察在处理这类案件的时候,第一次原则上会给予口头警告,再犯就可以逮捕,被捕者必须缴纳相当于约2000元人民币的罚金,才能获释,这一金额差不多是洪都拉斯的基本薪资水平。

洪都拉斯卫生部说,香烟公司每赚1块钱,国家就要花10块钱来对抗吸烟所引发的疾病。综合



俄罗斯人喝惯了伏特加 俄罗斯人把啤酒当饮料 如今,啤酒也要算酒了

# 限卖 啤酒

俄罗斯政府继续采取强硬措施开展反酗酒运动,并即将首次把啤酒列为酒精饮料。

从技术上说,啤酒目前在俄罗斯还被列为食品,因此,啤酒厂商就可规避酒类广告规定和酒类饮品夜间销售法规的影响。但是,俄罗斯国家杜马22日初审通过了废除啤酒特殊地位的提案。

这项新的法律将会限制在夜间销售啤酒,禁止在学校之类的公共场所内或附近卖啤酒,并规定啤酒听装和瓶装容量不能超过0.33升。

虽然伏特加这样的烈酒在俄罗斯还非常流行,但在过去15年里,因价格低廉、方便购买和管理松懈,啤酒的消耗已经增加了两倍多。

业内人士指出,俄罗斯目前啤酒的消耗排在中国和美国后面,名列世界第三或第四。但是,因为俄罗斯人有偏好烈酒的传统,普通民众便把啤酒当成一种不含酒精的饮料了。在俄罗斯,人们在上班路上喝啤酒或少年在公园里吃午餐时喝一两瓶的情景并不罕见。

然而,俄罗斯政府担心酗酒特别是未成年人饮酒问题已经演化为一种广泛的社会问题。俄罗斯经常被评世界饮酒最为严重的5个国家之一,这似乎严重影响到该国人口的增长。梅德韦杰夫总统一度表示,该国的饮酒问题是“一个国家灾难”。

中国日报

## 越南名记 被恶妻烧死

越南著名记者黎煌雄上个月睡梦中惨遭汽油焚烧致死。由于此前他曾多次在报道中揭露贪污丑闻,外界猜测他可能因此遭人报复。然而令人匪夷所思的是,杀人凶手竟是黎煌雄的妻子阮氏翠柳。据她供认,由于她欠下巨额赌债,想卖房还债,遭到丈夫拒绝后,她痛下杀手。

### 名记突然被烧死

现年50岁的黎煌雄是名记者,在新闻界小有名气,曾经获得若干新闻奖项。然而上月19日午夜,睡梦中的黎煌雄在家中被人用汽油纵火焚烧,虽然被家人及时送医院急救,但经过10天治疗,仍不治身亡。

这起谋杀案轰动了越南全国。由于黎煌雄生前为维护百姓权益,曾多次撰文抨击贪官污吏,其中有些牵涉到土地规划问题,因此案发之初,民间议论纷纷。后来更有传言指出,黎煌雄可能遭某势力暗下毒手,曾得到过黎煌雄帮助的民众无不为此出离愤怒,一时间民怨沸腾。

### “赌棍妻”为还债下黑手

警方发现,被害人的卧室在2楼,其妻子和两名女儿在3楼,现场窗户没关,死者卧室外面的阳台挂着一条长绳,似乎有人从外面侵入房内。然而经过长达一个月的调查后,警方发现黎煌雄的妻子阮氏翠柳竟是最大嫌疑人。身为赌徒的她,曾于去年先后22次前往赌场赌博,赌输10亿多越南盾,调查方向于是转向了她。

在黎煌雄死亡近一个月后,他的妻子终于投案坦承杀夫罪行。原来,她的杀人动机竟是丈夫不愿卖房帮她偿还赌债,夫妻感情日渐疏远,加上最近黎煌雄又发现妻子与外人通奸,因此她决定要“警告”丈夫。综合

弘阳集团企业成员
RSUN 红太阳家居

# 开门红

WONDERFUL BEGINNING AGAIN

红太阳家居 3月精彩不停

**欢乐来就送** 2011年2月26日—3月19日(逢周六、周日)  
 活动期间,每天前50名消费者至红太阳家居即可领取新年礼品一份,数量有限,发完为止。

**家居乐购计划** 2011年3月5日起  
 活动期间,到店消费即可参与红太阳家居“乐购计划”。顾客凭有效证件和房产证(购房合同或房产证)在红太阳家居总服务台申请“乐购券”。活动期间消费者在卖场内任意商户购物均可获得积分奖励,消费满1000元即可获得100积分,所获积分可在指定商户内作为现金购物使用。(乐购券申领流程及使用方式详见店堂公告)

**家居品牌主题周** 即日起  
 每周双休,一线建材品牌,邀您尽享最新优惠惊喜。

